
HYGIENE-EXPERTEN

KLARWISCH ECO
Ultranetzende Hochleistungs-Wischpflege

ANWENDUNG/DOSIERUNG

TECHNISCHE ANGABEN

EIGENSCHAFTEN

Allgemeine Hinweise
Bitte nicht mit anderen Produkten mischen. Nur für gewerbliche Anwender. Schützen Sie sich und Ihre Haut – tragen Sie bitte immer geeignete 
Arbeitshandschuhe. Bitte Gefahrenhinweise auf Sicherheitsdatenblatt und Einzelverpackung beachten.Verschlossen, vor Sonnenlicht geschützt, 
trocken sowie kühl aber frostfrei lagern.  Nicht zusammen mit Lebensmitteln lagern. Nur im Originalbehälter lagern. 
Das Produkt ist min. 24 Monate nach Lieferung lagerfähig. 
Eine Veränderung der Flüssigkeitsfarbe hat keinen Einfluss auf die Wirksamkeit des Produktes. 

Materialverträglichkeit
In der Regel für alle wasserfesten Böden geeignet. Bitte die Materialverträglichkeit vor der Anwendung an einer verdeckten Stelle prüfen. Ver-
siegelte Holz-, Parkett-, Kork- und Laminatböden nur nebelfeucht mit geringer Restfeuchtigkeit wischen.

Chemische Eigenschaften
Form:		  flüssig
Farbe: 		  grün
pH-Wert:		 8

Verfügbare Gebindegrößen
1 ltr., 
6 x 1,5 ltr.
10 ltr.

Umweltaspekt, Entsorgung
Spart Platz und Transportkosten durch hohe Konzentration. Besonders sparsam dosierbar. Die vollständig entleerte und durchgespülte 
Verpackung kann über das Duale System kostenlos entsorgt werden.

Die Informationen beruhen auf unserem aktuellen Kenntnisstand. Sie befreien den Anwender nicht von eigenen Prüfungs- und Vorsichtsmaß-
nahmen. Gegebenheiten können sich je nach Anwendungsart ändern, daher übernehmen wir keine Haftung für Ergebnisse der Anwendungs-
empfehlung.
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Dosierung
25 – 80 ml je 10 ltr. kaltes Wasser
Manuelle Reinigung:	 25 ml / 10 ltr. Wasser
Automatenreinigung:	 50 – 80 ml / 10 ltr. Wasser

Anwendung
KLARWISCH ECO wird zur Unterhaltsreinigung je nach Belagsart und Verschmutzungsgrad in Mengen von 25 bis 80 ml auf 10 Liter Wasser 
dosiert. Den Boden feucht wischen und abtrocknen lassen. KLARWISCH ECO hinterlässt einen streifenfreien Glanz. Der Boden ist anschließend 
bis auf Hochglanz polierbar.  KLARWISCH ECO kann in allen Reinigungsverfahren eingesetzt werden.

Mit KLARWISCH ECO wird der Boden kraftvoll gereinigt und gleichzeitig optimal gepflegt und geschützt. KLARWISCH ECO hinterlässt einen 
rutschhemmenden und schmutzabweisenden Schutzfilm auf dem Boden. Durch die moderne Rezeptur mit wasserlöslichen Polymeren erfolgt 
kein Schichtaufbau. KLARWISCH ECO sorgt für einen angenehmen, lang anhaltenden Frischeduft und verhindert eine schnelle Wiederan-
schmutzung. 
 
Produktvorteile
-	 optimale Reinigung und Pflege
-	 hinterlässt schmutzabweisende Oberfläche
-	 angenehmer Frischeduft 
-	 auf Hochglanz polierbar
-	 anwendungssicher
-	 kein Schichtaufbau

Anwendungsgebiete
Mit KLARWISCH ECO wird zur Unterhaltsreinigung auf allen wasserfesten Boden- und Belagsarten eingesetzt wie Gummiböden, PVC, Linoleum 
sowie Natur- und Kunststeinoberflächen. Die Wischpflege ist auch ideal für glänzende Bodenflächen geeignet.


